ATIATQONIZMA 1

1. Aivetar o oovoro A = {Ta yn@ia T0V aplOpov 19404,
No ypayete T0 GOVORO UE avaypopn
A= (MON. 2)

2 Adveton to oOovoro B = { x, y}. Na ypayete OAQ TA VTOGVVOAL TOV.

{(MON. 2)
3. Afveton 1o cuvoho A= { 5,6,7, 8} kal B={2,6,7,9}. Nappeite
R (MON. 2)
a) AuB By AnB
4. Ao to Saypopula va Ppeite:
(MON_5)
7
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5. Av A={x,p,a} ,B ={x,0,p.a} , T = {10 ypappate ™ MENS < yapt >

VO OTUELDOETE v ot cwotég kot X oTig AaVBOGUEVES GYECELS

a) peB v) v(I)=3 g) {x.ptCA 0) paeB
p)y BcA 8 A=T or) v(B)=v(A) m) Bl
(MON.4)
6. No OVORAGETE 10 COVOAU e Paom Tov apOpéd TV OTOVYELWY TOVE.
(MON 3)

r={1234,..}

7. Aivoviar ta covora: Q =112, 3,4,5,6.7,8} ku B= {3,4,5,6}.
Na Ppeite:
a) B =

B) No KAveTe TO SGypUUpe KoL VT TonODETNGETE
6ha T oToyEln otV KoTdAdnAn Béan



